

## ПИТАНЕ

от ЛЕНА ЕНЕВА - общински съветник,  
от заседание на Общински съвет – Габрово,  
проведено на 20.12.2018 г.

Госпожо Христова, преди няколко месеца бе финализиран един от големите инфраструктурни проекти в Община Габрово. Това е кръговото движение на Шиваров мост и прилежащата инфраструктура. От тогава до днес, лично на мен, ми направиха впечатление два факта. Единият е, че след един доста обилен и голям излял се дъжд над Габрово, кръговото движение на Шиваров мост се превърна в езеро, вероятно поради недостатъчно добро отводняване, поради недобре пресметнатата денivelация, или може би някаква друга причина. Вторият момент, който констатирах тази седмица беше изключително /в кавички/ иновативното покритие на тротоарните площи на самия Шиваров мост. За тези, които не са минавали от там, ще кажа, че тротоарните площи са изпълнени с павеа, които е видно, че не са новонаправени и са ползвани стари павеа, някои от тях дори не са в цялост. За равността на покритието няма да говоря. То липсва въобще. Разбира се, задавайки този въпрос, споделям, че това е личното мое мнение. Въпросът ми към Вас е следният:

Приемателната комисия, която е приела строителните дейности на целия обект и в частта на тези два елемента, които споделих, с какви констатации и оценки е излязла при приемане на обекта? Това първо.

И второ, лично Вие, като кмет на Габрово, който ще трябва да носите, независимо дали е заслужено, или незаслужено, оценката на гражданите за качеството на изпълнените дейности там, как оценявате състоянието на строителството в тези две части?

Благодаря.



ДО  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО  
№ 10-15/31.01.2019

## ОТГОВОР

НА ПИТАНЕ НА ЛЕНА ЕНЕВА – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК,  
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО, ПРОВЕДЕНО НА 20.12.2018 г.

- Въпроси, свързани с изпълнението на дейностите на обект „*Благоустрояване на част от ЦГЧ на гр. Габрово и реконструкция на кръстовище „Шиваров мост“*“ по два факта:
- След един доста обилен и голям излял се дъжд над Габрово, кръговото движение на Шиваров мост се превърна в езеро, вероятно поради недостатъчно добро отводняване, поради недобре пресметната денивелация, или може би някаква друга причина.
  - Изключително „иновативното“ покритие на тротоарните площи на самия мост. Тротоарните площи са изпълнени с павеа (ползвани са стари павеа) с недобра равност на покритието.

Първи въпрос: Приемателната комисия, която е приела строителните дейности на целия обект и в частта на тези два елемента, с какви констатации и оценки е излязла при приемане на обекта?

Втори въпрос: Вие, лично като Кмет на Габрово, който ще трябва да носите, независимо дали е заслужено или незаслужено, оценката на гражданите за качеството на изпълнените дейности там, как оценявате състоянието на строителството в тези две части?

**УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ЕНЕВА,**

Във връзка с поставените от Вас въпроси, Ви отговарям, както следва:

По първи въпрос:

Канализацията отвеждаща дъждовните води е проектирана и изпълнена съгласно действащите строително-технически норми. Проектират се и се изпълняват канализационни отводнителни системи, които функционират нормално при обичайните средностатистически количества валежи. В случая се касае за паднали обилни количества дъждове за кратко време, които граничат с форсмажорни обстоятелства.

Тротоарната настилка на моста е изпълнена от гранитни плочи и гранитни павеа, с цел осигуряване на необходимата устойчивост на луга и други материали използвани за обработка на настилките в зимни условия.

Всички изпълнени строително-монтажни работи са приети от държавна приемателна комисия без забележки.



По втори въпрос:

С реализирането на проекта качествено се промени транспортната организация в това конфликтно кръстовище, като се извърши и цялостно благоустрояване на прилежащите пространства.

Във връзка с повдигнатия от Вас въпрос за затруднено преминаване на пешеходци по тротоарите на "Шиваров мост", в частта на положените ивици с гранитен паваж, Ви уведомяваме, че ще бъдат предприети мерки за решаване на проблема.

С уважение,

  
**ТАНЯ ХРИСТОВА**  
Кмет на Община Габрово